
Bohatýři General! Slovenský!

Vysocectěný Náčelníce bývalého vojska národniho!

na Slovensku!

Dnes čítám v Slovanskej lotatne nejbližšího prvného Maje svetii

Tvé 70 narozeniny a vnitrnosti mé rozplynuly se v nejsladších rozpo-

minkách na bohatyrskou mysl Tvoji v nejpeknějším věku mužstvo

Tvého. I spechám do kruhu přátel a Ctitelův Tvých mnohočiselných

abych Tobě blahoželal kutak požehnanému, přeslavnému starí svému a

nesčíslným zásluhám Tvým o Slavianstvo

rodu tomuto mnohokmennému ale posud len málo platnému, ale i Tyto

z těch málo Jeden Tu, jesto iste dopracovali, se na do cesty k čili vžden sa.

Uminu. Nebo že mohutna okus, jede keď v popredo, uži, lež našťihou kuži-

Sste mohutne sih sorganisovali, a len zralosti přivedli mohutného

boje rozvoj kolosalny, historič novou Slávie stvoriť smlajú k žalosti -

vedi. Jak jem Tě a může, vyhnance slovanské ídey c jinoch ja pred 38 let-

pozna a vela Vídni, - pod Metternicha " ostrou, ač tepota pros idey slovanské

tistowky zaní policejnou - jak jšem v Tebou přátelství uzavrel k

boji protí úhlavnímu nepříteli jmena slovanského pred 29 lety v Pra-

tak jsem že v dlhy potomných bližších naši. I tospojení vela vých

a horním slovenskú až po korskej až

vé v Stenčanskunejblašších po až i 28 letého pozorování že vzdali prostud

val, náležiť Tobě jmeno organisatora k dílu vojenskému - tomu

nevyhnutedlnému ku konečnému s rešení otázky slovanské na světe -

slovanských porád v jarině stenajících, Kmenčim.

U pak v blomowe

a opet Vidno.

A jsi zajisté organisator výtečný My čo po tisíc letém, otroctví máme

orgarisace vojena to sobě máme o dekovati Tvoje.

mezi nami v reg teteho ovšem, Ty však jakými žitý raz pásiti, kdyžse tese Tobě

k organisaci přivesť material, ale po tisícletém stroctví, více ani Bůh

sám žádali nemohl od stvorení svého. Mámeť organisaci a máme con-

tinity historické prosedení výborný na našem povstaní 8. r. 1848 a 9. a

w neni tak mnoho, jakbychom my sobě želali, není na nás,



upo odve o Tobě poslední zásluha. m cha, co vam,

na pné náske a veď. do disty do troci slovenskí a pamat obecného skutku Tvoj bola tyrska-

nevyhyne veky.

Když ssi nás opouštel posměloval. Jsi mne, abych nezoufal nad než

dašem, to že byly tolko počatky a přijdou doby příhodnější a dá Bôh i

šťastnejši, v nichž meminise horum čuvalit. A ejhle! Kdoby nám to by

predpovedel r. 1849 s maji, že dožijeme těchto dob, které prave žijeme

kdyby i byl povstal prorok takový, ja aspoň bych mu byl řekl: až zast-

až za sto tel let, to možno, ale orove ve a my o ten Len budeme siž v hroběležeť.

Prede však - prišla doba, prišel Maj 1877

predce

Než dost a pomínek. (da ťjen recoutra treba na 70 At-

postgečnbo. Slava Bohu Sláva Tobě, Bojovniče, Bohatýši i

V Hlubokém dne 28 Aprila 1877.

Torý a Páčelníce Sabu a Hlavní Vojeme.

Národního Slovenskénady vojskaza svobodu národu slovenského.

z R. 1848 - 49

Prijmi mou a mé ženy pokornou uctu a srdečné blahoželáni ku smenna

dojim. Ze nam ješťe d touho zdrawý, sťastný, spokojný na zavrínech

zasluh Twých aneb i treba na koní slávy za svobodu slaviano
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